Куликов Михаил Геннадьевич, 1959 года рождения. Стаж работы – 32 года, из них педагогический – 22 года. 
Награждён медалями СССР, РФ и иностранных государств. Награждён Почётной грамотой Министра культуры РФ. Имеет Благодарственные письма от областных, городских и районных Администраций Самарской области и регионов РФ.

Автор идеи и ведущий Межрегионального фестиваля детского и юношеского творчества «Маэстро марш», руководитель Межрегионального творческо-образовательного и просветительского центра «Джазовая ассоциация», автор сайта  www.blues-marsh.info Межрегионального творческо-образовательного и просветительского центра «Джазовая ассоциация», автор Межрегиональных издательских проектов «С Отечеством – сквозь века», «…И парад 41-го к Дню Победы ведёт». 

Автор трёх авторских программ по классу саксофона для ДМШ (ДШИ), автор пьес для духового оркестра, саксофона, фортепиано, автор аранжировок, обработок, оркестровок, переложений. Выпустил авторские сборники, издавался в Москве, имеет ряд публикаций во всероссийских изданиях. 

Закончил Куйбышевское музыкальное училище в 1979 году (фортепианное отделение, класс преп. Муравьёвой Л.А.), Московскую Государственную консерваторию им. П.И. Чайковского в 1985 году (военно-дирижёрский факультет, класс Мироновича И.Г. – дирижирование, Иванова В.Д. - саксофон). 

С июня 1985 – по август 1989 проходил службу в рядах вооружённых сил СССР в должности военный дирижёр – начальник оркестра и в должности ПНШ ПДП с мая 1988 – по январь 1989 года:  в/ч 33842 (Тула), в/ч п/п 048059 (Кабул, Афганистан), в/ч 48059 ст. Боровуха-1 БССР. 

С сентября 1979 – по август 1980 – концертмейстер Куйбышевского музыкального училища. С августа 1989 по настоящее время – преподаватель Самарского музыкального училища по классу специальных дисциплин на отделении духовых инструментов, с 1991 года – заведующий отделением духовых инструментов СМУ им. Д.Г. Шаталова, председатель предметно-цикловой комиссии. Выпускники класса Куликова М.Г. продолжают обучение во многих ВУЗах страны. 
1995-2002 г.г. – дирижёр и аранжировщик Самарского Муниципального концертного духового оркестра. 1995-1999 г.г. – руководитель джаз-квинтета радио «Ностальжи». Имеет фондовые записи на радио и телевидении Самары.
С 2003 года на базе СМУ им. Д.Г. Шаталова ведёт курсы для преподавателей фортепиано и концертмейстеров ДМШ (ДШИ) по тематике джазового музицирования. 
С 2006 года – председатель жюри городского открытого детско-юношеского фестиваля эстрадного и джазового музицирования «Музыкальный коллаж», член жюри Всероссийского детско-юношеского фестиваля джазового музицирования «Музыкальный коллаж», член оргкомитета Международного фестиваля «Музыкальный коллаж». 
