   Полумордвинова Татьяна Анатольевна окончила Куйбышевское Музыкальное училище в 1987 году (класс преп. Т.П. Варламовой ), РАМ им. Гнесиных в 1992 году 

( класс преп. И.П.Ерохиной). 
   Татьяна Анатольевна работает в Самарском музыкальном училище им. Д.Г.Шаталова преподавателем по классу домра с 1992 года, а также преподавателем ДШИ №8 «Радуга» и ПГСГА. Воспитала плеяду учеников, продолживших своё обучение в ВУЗах страны.
   Ученики Татьяны Анатольевны работают преподавателями Самарского музыкального училища им. Д.Г.Шаталова, СГАКИ, ПГСГА, а также являются солистами оркестра народных инструментов «Виртуозы Самары».

   Татьяна Анатольевна выступает с сольными номерами в концертах оркестра народных инструментов «Виртуозы Самары», являясь с 2007 года концертмейстером этого коллектива. Сотрудничала с Академическим симфоническим оркестром Самарской филармонии, оркестром САТОБ, Русским оркестром Тольяттинской филармонии, а также с ансамблями Русских народных инструментов Самарской филармонии, «Классик-домра», «Домра плюс», «Altera musica».
   В декабре 2011 года стала участницей проекта «Возрождение традиций купеческой культуры старой Самары» при поддержке Правительства и Министерства культуры Самарской области ( худ. рук. проекта О.Островская).
   Неоднократно становилась обладателем Гран-при межрегионального конкурса профессионального мастерства «Волжский проспект», выступая с сольными программами и в составе ансамбля «Садко»
